

ОТЪ РЕДАКЦІИ.

Редакция открыта ежедневно, кроме праздничныхъ дней, отъ 1 до 2-хъ часовъ по-полудни.

Статьи, доставляемыя для помѣщенія въ текстъ газеты, должны быть за подписью и съ адресомъ автора. Статьи, доставляемыя безъ обозначенія условий, считаются безплатными и поступаютъ въ полное распоряженіе редакціи...

АДРЕСЪ

Редакция и контора помѣщаются на Пушкинской ул., домъ А. Ваванасова, противъ караванная Та-машева.

КАВКАЗЪ

ОТЪ КОНТОРЫ.

Контора для приема подписки и объявленій открыта ежедневно отъ 9 часовъ утра до 2-хъ часовъ и отъ 6 до 8 часовъ вечера. Плата за объявленія...

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА.

Table with subscription rates: На годъ, полугода, 3 мѣсяца, 1 мѣсяць. Columns for delivery to Tiflis, by mail, and with postage.

Отдѣльные номера по 5 коп.

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ

Продолжается подписка на газету „Кавказъ“ съ 1-го июня 1891 г. по 1-е января 1892 г.: для ГОРОДСКИХЪ ПОДПИСЧИКОВЪ 7 РУБ., А ДЛЯ ИНОГОРОДНЫХЪ 8 РУБ.

ОТЪ КОНТОРЫ.

Объявленія изъ Москвы, С.-Петербурга, Царства Польскаго, Остзейскаго края и изъ-за границы принимаются исключительно въ Центральной конторѣ объявленій, бывшей Л. Метцль, въ Москвѣ, Мясницкая, домъ Спиридонова.

Отъ тифлисской мужской гимназіи объявляется: во 1-хъ, учение посѣд канікулъ начнется 2-го сентября, а вслѣдствіе и дополнительные экзамены съ 26-го августа; во 2-хъ, въ будущемъ учебномъ году въ гимназіи открывается VI-й классъ.

СОДЕРЖАНИЕ.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ. Приказъ министра путей сообщенія. НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ. Тифлисская жизнь. Кавказская жизнь. Русская жизнь. Справочный указатель. ФЕЛЬЕТОНЪ: Народный праздникъ.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

Приказъ министра путей сообщенія. 18-го мая сего года. Назначенъ: помощникъ начальника участка службы пути харьково-николаевской желѣзной дороги...

НАРОДНЫЙ ПРАЗДНИКЪ.

Совершенная случайность привела г. и г-жу Туссо въ первыхъ числахъ сентября въ С.-Жерменъ en Laye. Мѣсяці тому назадъ отпраздновали они въ Лонгъ свою свадьбу...

Приказъ по кавказскому военному округу. Мая 18-го дня 1891 года, въ гор. Тифлисъ. По всеподданнѣйшимъ докладамъ военного министра...

Объявленія объ взлономъ по вѣренному мѣру округу, для надлежащаго исполненія, предлагаю старшимъ войскамъ начальникамъ, а равно начальникамъ всѣхъ частей управленій и заведеній имѣть самое строгое наблюденіе...

Подписалъ: командиръ войскамъ, генералъ-адъютантъ Шереметьевъ.

НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

ТИФЛИССКАЯ ЖИЗНЬ.

Въ воскресенье, 2-го іюня, гласные тифлисской городской думы, во главѣ съ городскимъ головою кн. Н. В. Аргутинскимъ-Долгорукимъ, представлялись во дворѣ г. Главноначальствующему гражданскою частью на Кавказѣ генералъ-адъютанту С. А. Шереметьеву...

НАРОДНЫЙ ПРАЗДНИКЪ.

Когда онъ повернулъ голову въ сторону счастливой пары, г-жа Туссо не могла не разсѣяться его меланхолическому виду. Вечернее солнце спрялось за густою зеленью деревьевъ безконечной прямой аллеи...

Видомъ жетона этого корпуса малый мальтійскій вѣстѣ вѣрѣ не былъ носить при какихъ формахъ одежды. Въ тотъ-же день 17-го марта Высочайше повелѣно, чтобы жетонъ офицерской кавалерійской школы, изображающей государственныя гербы...

О таковой Высочайшей волѣ начальникъ главнаго штаба, по приказанію военного министра, сообщилъ въ отзвѣдѣ отъ 17-го минувшаго апрѣля за № 17174, для зависящихъ распоряженій о воспрещеніи въ войскахъ ношенія жетоновъ, неустройствамъ Высочайшаго утвержденія.

Объявленія объ взлономъ по вѣренному мѣру округу, для надлежащаго исполненія, предлагаю старшимъ войскамъ начальникамъ, а равно начальникамъ всѣхъ частей управленій и заведеній имѣть самое строгое наблюденіе...

Подписалъ: командиръ войскамъ, генералъ-адъютантъ Шереметьевъ.

НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

ТИФЛИССКАЯ ЖИЗНЬ.

Въ воскресенье, 2-го іюня, гласные тифлисской городской думы, во главѣ съ городскимъ головою кн. Н. В. Аргутинскимъ-Долгорукимъ, представлялись во дворѣ г. Главноначальствующему гражданскою частью на Кавказѣ генералъ-адъютанту С. А. Шереметьеву...

НАРОДНЫЙ ПРАЗДНИКЪ.

Видеть шесть лошадей; потомъ погнали медовые принажи, заходя въ тѣрь—стрѣляли въ цѣль, въ глиняныя свистульки и въ яйца въ смятку и, наконецъ, танцевали вальсъ на балаганномъ бабѣ.

Въ воскресенье, 2-го іюня, въ занавѣскомъ двѣничьемъ институтѣ состоялся годичный актъ, на которомъ изволилъ присутствовать г. Главноначальствующій гражданскою частью на Кавказѣ генералъ-адъютантъ С. А. Шереметьевъ съ супругою и весьма много высокопоставленныхъ лицъ.

Въ воскресенье, 2-го іюня, гласные тифлисской городской думы, во главѣ съ городскимъ головою кн. Н. В. Аргутинскимъ-Долгорукимъ, представлялись во дворѣ г. Главноначальствующему гражданскою частью на Кавказѣ генералъ-адъютанту С. А. Шереметьеву...

Въ воскресенье, 2-го іюня, гласные тифлисской городской думы, во главѣ съ городскимъ головою кн. Н. В. Аргутинскимъ-Долгорукимъ, представлялись во дворѣ г. Главноначальствующему гражданскою частью на Кавказѣ генералъ-адъютанту С. А. Шереметьеву...

Въ воскресенье, 2-го іюня, гласные тифлисской городской думы, во главѣ съ городскимъ головою кн. Н. В. Аргутинскимъ-Долгорукимъ, представлялись во дворѣ г. Главноначальствующему гражданскою частью на Кавказѣ генералъ-адъютанту С. А. Шереметьеву...

НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

ТИФЛИССКАЯ ЖИЗНЬ.

Въ воскресенье, 2-го іюня, гласные тифлисской городской думы, во главѣ съ городскимъ головою кн. Н. В. Аргутинскимъ-Долгорукимъ, представлялись во дворѣ г. Главноначальствующему гражданскою частью на Кавказѣ генералъ-адъютанту С. А. Шереметьеву...

НАРОДНЫЙ ПРАЗДНИКЪ.

Видеть шесть лошадей; потомъ погнали медовые принажи, заходя въ тѣрь—стрѣляли въ цѣль, въ глиняныя свистульки и въ яйца въ смятку и, наконецъ, танцевали вальсъ на балаганномъ бабѣ.

странно и, разумеется, должно обратиться на себя вниманіе гласныхъ нашей думы.

КАВКАЗСКАЯ ЖИЗНЬ.

Намъ сообщаютъ, что бѣжавшій 23-го октября прошлаго 1890 года отъ сопровождающаго надирателя арестантъ Метехскаго замка Карлъ Денкеръ, обвиняемый въ кражѣ серебряныхъ слитковъ изъ персидскаго монетнаго двора, командированнымъ въ Персію чиновникомъ эриванскаго уѣднаго управленія Хачатуровымъ задержанъ въ Маинскомъ ханствѣ и заключенъ подъ стражу въ эриванскій тюремный замокъ, откуда затѣмъ будетъ препровожденъ въ тифлиссій Метехскій замокъ.

КАВКАЗСКАЯ ЖИЗНЬ.

Изъ Асхабада намъ пишутъ: Въ настоящее время въ Закаспійской области, какъ извѣстно, идутъ тщательныя поиски земли, удобной для житія русскимъ переселенцамъ. Особенно эти поиски увеличались, когда было признано, что орошеніе изъ р. Герируда-Геджена будетъ стоить весьма дорого.

КАВКАЗСКАЯ ЖИЗНЬ.

Въ послѣднее время у насъ въ городѣ полива улицъ производится крайне небрежно и неаккуратно. Особенно это было замѣтно въ послѣдніе жаркіе дни. Воды выливалось на мостовыя, даже на таковыя центральныя улицы, какъ Гюльниевскій проспектъ, самое микроскопическое количество, которое черезъ полчаса высыхало, и цѣлыми днями на улицахъ была ужаснѣйшая пыль.

КАВКАЗСКАЯ ЖИЗНЬ.

Можетъ быть, вслѣдствіе этого отъѣтъ его такъ сильно запечатлѣлся въ умъ г-жи Туссо. Впрочемъ, ни г. Туссо, ни г-жа Туссо, казалось, не находили его возвращенію особенно удачнымъ; напротивъ, оба они нашли, что было-бы собственно очень печально, если-бы въ сѣмь такъ мрачно, какъ ихъ молодой другъ. Но все-таки они теперь уже не смѣялись такъ легко; г-жа Туссо почувствовала усталость, и супруги подумывали о возвращеніи домой.

но تکنичемъ Попытъ-Пельваномъ на р. Тедженѣ въ 1884 году, обойдется всего въ нѣсколько сотъ рублей. А также не потребуется особенно большихъ расходовъ и по проведенію канала, слѣды котораго сохранились и по настоящее время.

КАВКАЗСКАЯ ЖИЗНЬ.

Изъ Асхабада намъ пишутъ: Въ настоящее время въ Закаспійской области, какъ извѣстно, идутъ тщательныя поиски земли, удобной для житія русскимъ переселенцамъ. Особенно эти поиски увеличались, когда было признано, что орошеніе изъ р. Герируда-Геджена будетъ стоить весьма дорого.

РУССКАЯ ЖИЗНЬ.

Азовскіе и нѣкоторые другіе судохозяева обратились съ ходатайствомъ къ правительству объ учрежденіи морской управы въ Ростову-на-Дону и при ней судовоспомогательной кассы съ отдѣленіями этихъ учрежденій въ другіяхъ портахъ Азовскаго моря.

РУССКАЯ ЖИЗНЬ.

Въ то время когда у насъ, въ Тифлисъ? жара доходитъ до 35—36°, вотъ что сообщается въ телеграммѣ „М. В.“ изъ Ярославля, отъ 27-го мая: Изъ свѣдѣній, по ночамъ очень холодно; воисамъ въ лагеряхъ родились по два отъала и принимаютъ энергичныя мѣры къ предупрежденію простуды; въ городѣ уже обнаруживается развитіе болѣзненности. Многие дома стали отапливать; изъ губерніи такіе-же слухи.

КАВКАЗСКАЯ ЖИЗНЬ.

Онъ вытеръ глаза и постоялъ спокойнo. Но вслѣдъ за тѣмъ, какъ ему представилась живо его горькая судьба и что мать взяла его деньги, слезы лились сильнѣе и сильнѣе. Онъ нагнулся и спряталъ свое лицо въ занавѣску. Мѣстныя занавѣски съ потрепанной масляной живописью были слишкомъ холенны и тверды, чтобы отирать имъ слезы. Маленькое тѣло согнулось, зеленая голова поднялась и мальчикъ стоялъ, какъ свиредецъ, на своей красной ногѣ. Тамъ за занавѣскою не должны были слышать, что онъ плакалъ. Поэтому онъ не всхлипывалъ, какъ ребенокъ, но боролся, какъ мужчина, съ своимъ горемъ.

